

一群“小虎”还是斗不过“老独狼”

末节翻盘未果,总决赛首战辽宁84:103北京

本报记者 刘伟

本赛季CBA有一大“惹不起”,那就是最后一节的辽篮。从常规赛到季后赛,辽小虎们数次上演过末节大翻盘的好戏,这其中季后赛半决赛客场面对青岛的大翻盘,也有常规赛客场落后北京20分的逆转。以逆转见长的辽篮,也被球迷调侃为CBA“填坑王”。然而来到总决赛的舞台后,任性的辽小虎们遇上了硬茬子。总决赛首战,三节过后落后12分的辽篮,没能在家门口习惯性翻盘,在总决赛经验更丰富的北京队面前,他们84:103大比分败北,系列赛形势相当不乐观。

总决赛开战之前,从球迷到媒体普遍认为,这是近几年实力最接近的总决赛,所以预测总冠军归属,成了一件挺头疼的事。在各种声音里,对辽宁的支持略占上风,理由是辽宁队阵容更加年轻,更有冲击力,他们曾经在常规赛横扫北京,并且辽宁队当家球星哈德森本赛季风头实在凶猛,状态远胜老马,不服都不行。

当辽宁队带着落后12分的分差进入第四节的时候,各路“专家”对自己的推断似乎更充满信心,因为辽宁可是CBA出了名的逆转王,北京就曾经是他们的“刀下鬼”。

然而事实证明,以常规赛眼光来看待北京,显然看走了眼。四

年内三进总决赛,北京队对一个CBA赛季的认识和规划,绝非本赛季崛起的辽宁可比,北京全部的重点在季后赛,甚至是总决赛。最重要的是,经过同广东四场激战这种高水平“练级”,北京的状态火热,远在趁哈达迪“头晕”解决战斗,且是时隔7年又一次杀进总决赛的辽宁队之上。

于是辽小虎末节两个三分的“三板斧”过后,略微调整的北京,再一次掌控了节奏。经过上赛季总决赛的过招后,北京队控制哈德森很有心得,然而辽宁却没有完全控制住马布里,更要命的是,在马布里之外,北京还有孙悦、朱彦西们。本场比赛的最后一节成了孙悦的个人表演时间,他全场投进了7个三分球,多半出现在第四节。而经历同广东最后一战的绝杀,朱彦西也似乎被打通了任督二脉,比赛状态出奇地好。

在输掉首战之后,辽宁队总决赛主场优势已经荡然无存,末节翻盘未果,也让全队心理上受到了一定的打击,冲击总冠军形势不容乐观。



孙悦大爆发,全场投进7个三分球。新华社发

赢下首战,夺冠几率逾七成 北京王朝呼之欲出

本报记者 刘伟

数据显示,在已经结束的19届CBA总决赛中,首战获胜的球队,最终夺得总冠军的多达14次,夺冠几率高达73.68%。这意味着北京队几乎一只手已经碰到了至尊鼎,一旦北京队卫冕成功,CBA历史上又一个王朝呼之欲出。

从上赛季开始,CBA总决赛赛制改为2-3-2,常规赛排名靠前的球队,先打两个主场。这个赛制,逼迫排名靠前的球队全力守住两个主场,因为一旦丢一个,对手很可能在接下来三个主场结束战斗,上赛季新疆就遇到过这种情况,尽管在五棵松顽强扳回一城,但依旧难逃一劫,如今辽宁极有可能重蹈覆辙。

客场赢下辽宁后,北京延续

了总决赛首战不败的神奇,而过去两次总决赛,北京均笑到了最后,这一回,他们又开了个好头。相较之下,辽宁队过往4次总决赛经历不堪回首,13场比赛仅胜1场,4度屈居亚军。这场失利,年轻的辽小虎在心理上又一次遭受重创。

“今天是总决赛的第一天比赛,北京的总冠军经验非常好,我们很多球员都没参加过总决赛,所以相对在场上紧张一点,处理球比较犹豫。”赛后郭士强直言。

辽宁队为自己经验的欠缺,交上了学费,从郭艾伦低迷,到贺天举蒸发,再到全场84分的赛季最低得分,种种迹象对辽篮都非常不利。如果郭士强不能对球队及时作出调整,年轻的辽宁恐怕难以阻挡住北京王朝的步伐。



面对败局,韩德君无力回天。新华社发

“浓眉”43分平纪录 “大加”没打过“小加”

新华社华盛顿3月9日体育专电 安东尼·戴维斯9日拿下职业生涯纪录的43分,带领新奥尔良鹈鹕队以114:103击败密尔沃基雄鹿队,继续保持争夺季后赛席位的希望。在一场兄弟之间的“同室操戈”中,马克·加索尔(小加索尔)在个人数据以及团队胜利上取得双丰收,帮助孟菲斯灰熊队以101:91战胜保罗·加索尔(大加索尔)所在的芝加哥公牛队。

戴维斯全场23投17中,除了43分之外,他还抓下10个篮板并送出6次助攻。戈登和埃文斯分别拿到16分和13分。鹈鹕队全场命中率高达59%,这是雄鹿队本赛季让对手取得的最高命中率。

“我只是尝试着打得更具侵略性,让身边的队友感觉更好。只要得分机会摆在我面前,我就会努力抓住。”戴维斯说。

在与哥哥的正面较量中,小加索尔拿下23分,其中第三节单节收获15分。杰夫·格林拿下19分,兰多夫得到16分,灰熊队将公牛队的命中率限制在43.8%,公牛队还出现17次失误。

“我们有一群出色的球员,我们都觉得今年有机会做点特别的事情了。”灰熊队主教练乔格说。

大加索尔为公牛队得到13分和11个篮板,这是他本赛季第43次拿到两双数据,追平了2010-2011赛季在湖人队创造的生涯纪录。替补球员米罗蒂奇得到18分,并抓下12个篮板。



2015世界女子高尔夫锦标赛将于3月12日-15日在海口观澜湖黑石球场举行。10日,本届赛事的中国军团领军者林希妤、小将阎菁、鲁婉遥以及韩国高球第一美女安信爱等选手都下场练习,安信爱向来是球场上摄影师们的聚焦点,图为安信爱在适应场地。

鲁医 [2013] 第07-29-173号

东方男科医院

专业男科 成就健康男人

0531-82988882

济南市市中区英雄山路162号

www.sddfnc.com

鲁医 [2013] D05-09-071

耳鼻喉医院

耳鼻咽喉疾病

0531-83178888

济南市市中区英雄山路162号

www.jnebh.com

鲁医 [2013] D05-09-072

济南肛肠医院

痔疮、肛瘻、便秘、腹泻腹胀等

0531-82979999

济南市市中区英雄山路87号

www.jngcyy.com

鲁医 [2013] D05-09-073

整形美容医院

美丽热线: 0531-55589555

地址: 济南经七纬二东方大厦东邻

韩美官网: www.jnhmgj.com

Baidu 韩美整形

韩/美/整/形 采/自/韩/国